
A feladat els® részének értelmében

10x+ 5y + z = 682 1)

és minthogy ebben z együtthatója a pozitív egység, az egyenlet megoldása a következ®:

x = u

y = v 2)

z = 682− 10u− 5v

Ha az 1) alatti egyenlethez hozzávesszük a következ®t:

x = y + z 3)

mely a feladat második részében kimondott feltételt fejezi ki, s x így nyert értékét az 1)-be helyettesítjük, a következ®

egyenletet nyerjük:

15y + 11z = 682 4)

Ebb®l

z =
682− 15y

11
= 62− y −

4y
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11u
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= 2u+

3u

4

3u

4
= v, u =

4v

3
= v +

v

3
v

3
= t, v = 3t

u = 4t, y = 11t, z = 62− 15t, x = 62− 4t.

vagyis a megoldások

x = 62− 4t

y = 11t

z = 62− 15t

hol t lehet 1, 2, 3 és 4.
Ekkor

x = 58, 54, 50 és 46,

y = 11, 22, 33 és 44,

z = 47, 32, 17 és 2.
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